NPAZEIZ APIOMHTIKEZ ka1 AOFIKEZ kai ENZOMATQMENEZ ZYNAPTHZEIZ

BiBAio AEMMN ZeA : 131
MAPAPTHMA A
OAHIMEXZ MEAETHZ MAGHTH XeA: 12

MoAAEC YVWOTEC CUVOPTH OELS ATTO TA OO NATLKA X PN OLLOTIO O UVTOL CUXVA Kol
niepLexovrat otn NMQOQIIA. OL GUVAPTHOELC AUTEG elval:

Zuvdptnon Meprypapn Napaderypa

HM(x) Ynohoyiopés nuitovou HM(45)
ZYN(x) Ynohoylopos guvnyitovou ZYN(45)
E®(x) Ynohoylopos EQantopévns ED(45)
T_P(x) YnoAoyiopds TEtpaywvIkns piZas T_P(9) avtiotoixei oto v/9
AOr(x) YnoAhoylopos uoikoU hoyapiBpou AOM(32)

E(x) Ynohoyiopods tou e* E(a+3) avtigToixei oto %3
A_M(x) AKEPAIO PEPOS TOU X A_M(3.597) Sivelto 3
A_T(x) ANOGAUTN TIUA TOU X A _T(-3+1)éiveito 2

A Aidovtaltpelg aképaleg METOPANTECX, V, Z HE TWWEC X = 10, y = 7 Kal z = 5. Na avTLoTOLKioETE 0TO
TETPASLO 006 TIG EKDPACELGTNG ZTAANG A LE TLG TLUEG TNG ZTAANG B, TTOU QVTLOTOLXOUV OTO OWOTO
anotéAeopa KaBe ékppaong. Ztn otrAn B undpxouv 00 ETUMAEOV TLUEG.

ITAAN A ZtiAn B
1. xdiv3modz A.0
2. z¥2/2 - 2*y*(-1) M B.2
3. A_T(A_M(x/3)+2) r.7
4. A_M(z/3+0.5) A3
5. A_M(x*y*1/z/3) E.6
2T.5
2.4




N UTTOAOYIOETE TIG TEAIKEG TLUEG TWV TIAPAKATW aApLOUNTIKWVY MPAagewv, ypadovtagoto
TETPASL0 0a¢ TOV APLOUO TNG APLOUNTIKAC TTPAENG KaL SIMAA TO amoTEAETHA TG TP AENG:

1. 273-3*3+15
2.15div12
3. 15 mod 12
4.12 div 15

5. 12 mod 15

r
Na ypaete 0TO TETPASLO 0AG TNV TLUN TIOU TtaipVEL KABE Lo Ao TIG TP OKATW AOYLKEG EKDPATELS
YLQL TIG TLHEG TwV PeTaBANTWY X= -1 koL P=-2, ypadovtagtoug aplBuoug 1, 2, 3, tng ZTRANC A Kal
Sim\a to ypappa o i B tng 2tnAng B.
ZTAAn A ZtnAnB
1. x<={ o. ANHOHZ
2. x>=-2 KAl <= -5 B. WEYAHS
3.x>=-2 HY<=-5
4. y<y KAI x>0'H x+5>0
5. x<y KAI (x>0'H x+5>0)
A

Na urtoAoyloete mota Tur Ba epdaviotei otnv 000V TOU UTTOAOYLOTH HETA TNV EKTEAECN KABE
TUAMUOATOC TTPOYPAUHUATOCTNG ZTAANG A KoL va To Yypa eTe oTnV avtiotolyxn 6€on tng 2tAng B.



ItnAn A ZtiAn B

a. x<o0
y€1
a< xDIVy
b < xMODy
IPAWE a+b

B. x € 0.5
y<4a
z € (x*y) MODYy
PAWE 7

y. x € 5MOD (23 DIV 7)
y € xDIV 2
z €& (x1y)
PAWE 2

E

Not HETATPEWPETE TIGTILO KATW AEKTLKEG TIPOTACELG OTLG AVTLOTOLXEG CUVONKEG EAEyXOU (AOYLKEG
ekppaoelg) oe TNQIZA:

1. O aképalogaplOpoOG x va eival ApTLog

2. H tjun tng aképoaing petaPAnticy va eivat Supndloc aplbuog

3. H aképatn petaBAnti z va eivat mToOAQTAGGLO TOU 2 KOLTOU 3

4. H mpaypatiki LeTaBAnTA a va eival akeépalogaplOuog

5. H tetpaywvikn pila tng petafAntricb va tooutal pe to mnAiko tng dtaipeong tou b pe to 10

yA
Na ypaete oTo TETPASLO 0AC TIG MAPAKATW LABONUATIKEG EKPPATELOE YAWooA
TPOYPOAUUATIONOU « TAQIZA»




Na ypdpete oto TeTpAdLO 0aG Tov aplOud tng KABe ypa i g omwg daivetal
AP AKATW KAl SUmAa To amoTtéAeopa tnG mMpaéng, Bewpwvtag ot n petafAntn a=10
KoL n petafAnt b=20:

1. a=20

2. a=20'H a=10

3. a=10 KAI b=20

4. (b-a)>=20

5. aA2<=100 KAI (OXIa>=10)
6. a<=20 KAl b>10

7. (a<>10) 'H (b<>0)

8. a"2+b DIV 2

Yo}

. a+ A_M(5.678)

10. a™2

11. (a=2*5 KAIb>5)H ((OXI (a=5)) KAl b=20)
12.amodb

13. adivb

14. a/b *2

15. 2*a/b

(©)

No HETATPEYPETE TIGTILO KATW AEKTLKEG TIPOTACELG OTLG OVTLOTOLXEGAOYIKEG EKPPACELG OE
FTAQZZA:

1. H amoAutn Tun TG aképatag LetaBAnTAGX va elvaLmeplttog aplOuoc.

2. H tiun tng petaPAntigO va eival petagl tou 0 kot tou 100, €alpOUMEVWY TWV aKPOLWY
TIHWV.

3. H Tl tng aképatag uetaBAnTAgAP va tooutal pe to 50 f va eivat moAAamAdolo tou 3.
4. To aképalo HEPOC TNG UETAPBANTAGZ VA LOOUTOL LE TO TETPAYWVO TNG LETABANTAC K.

5. To mnAiko tng aképatag dlaipeongtng petaBAntic W pe to 5 va ooutal e tov aptbuo 10.



AlveTalL TO TTapaKATW MPoypappa os TAQIIA:
NMPOrPAMMA AZKHZH

2TAOEPEZ

2T=5

METABAHTEZ

AKEPAIEZ: X, Y, M

APXH

AIABAZE X

X+ A_T(X)

M < X mod 2

AN X>=10 TOTE

Y—X*M

ANNIQZ

Y= XA2+3T

TEAOZ_AN

FPAVEY

TEAOZ_TMPOTPAMMATOZ

Bpeite oto mpoypappa KoL KatoypAayTe 0TO ypaATTO 00C:
A. TG peTtaBAnTEG

B. T1¢ oupBOAIKEG oTaBEpEC

l. TOUG aPLOUNTIKOUC TEAEOTEG

/. TOUG CUYKPLTIKOUC TEAEOTEG

E. TougAoylkoUG TEAEOTEG

IT. TIC EVOWHATWUEVEC OUVOPTAOELG TNC TAQIIAY
Z. TG apLOUNTIKEG EKPPAOTELG

H. TIc evtoA£c elcob0u

Av &gv untapyel kamoto anod ta {ntovpeva A- H oto oopévo mpoypapuua, eLodyete Simla oto
QVTLOTOLXO YpA MU (i TTaUAa (-).

K
Alvetol To MOpaKATW TUAKA TpoypAppatog Mwaooag:
Epndavice "Awote €vavaplOud”
AwaBaoe
P ¢ A_M(x) mod 2
Av | =0 tote
fpaye "o aplBuoc eival aptiog”
OAALWG
paye "o aplBuog eivat mepirtoc”
Télog_av
Moo Ba lvalTo AMOTEAECUO TOU TTAPATIAVW TUAUATOC TIPOYPAUUATOG YL KaBepia amo

TIC TP ALKATW TLUEG €l0O060UL : 8.5 , 12 , 7.9 . AtloAoyeiote TNV andavtnon



